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منهای فوتبال

خبر

شیرودی زمین اختصاصی جانبازان 
و توان‌یابان شد

با دستور وزیر ورزش، زمین چمن و پیست دوومیدانی 
مجموعه ورزشی شهید شیرودی برای برگزاری تمرینات 
و برپایی اردوها در اختیار ورزشکاران جانباز و توان‌یاب 
قرار گرفت. برگزاری اردوهای پارادوومیدانی، 
فوتبال هفت نفره و فوتبال پنج نفره و 
تیروکمان در زمین ورزشگاه شهید شیرودی 
هدف اصلی فدراسیون است. پیش 
از این به دلیل نداشتن فضای تمرینی 
اکثر اردوها در پارادوومیدانی به صورت 
غیرمتمرکز برگزار می‌شد و سایر رشته‌ها 
هم مدام به شهرهای مختلف اعزام می‌شدند. به 
نظر می‌رسد زمین پیر مجموعه شهید شیرودی حالا 
دست فدراسیون جانبازان و توان‌یابان را گرفته است.

شروع بد در بوکس قهرمانی جهان

حذف زودهنگام مقابل کوزوو و آلبانی     
در پایان روز نخست رقابت‌های بوکس قهرمانی جهان در 
لیورپول انگلیس، علی حبیبی‌نژاد در دور نخست حریف 
خود را شکست داد اما دو نماینده دیگر ایران از دور 
مسابقات کنار رفتند. در جریان روز نخست رقابت‌های 
بوکس قهرمانی جهان که در لیورپول انگلیس در 
حال برگزاری است،‌ علی حبیبی‌نژاد نماینده وزن ۶۵ 
کیلوگرم ایران در نخستین دیدار خود صاحب پیروزی 
شد اما سینا حسن‌پور در ۷۰ و میثم قشاقی در وزن ۸۰ 
کیلوگرم با شکست برابر رقبایشان در مبارزه نخست از 
دور مسابقات کنار رفتند. علی حبیبی‌نژاد در وزن ۶۵ 
کیلوگرم، در نخستین مبارزه به مصاف استلیوس از 
یونان رفت و در پایان با نتیجه پنج بر صفر به برتری 
رسید و راهی دور بعد شد. وی در دومین مبارزه به 
مصاف نماینده مغولستان می‌رود. در وزن ۷۰ کیلوگرم، 
سینا حسن پور در مبارزه نخست برابر باجوکا شفتین 
از کوزوو ۴ بر یک شکست خورد و از دور مسابقات کنار 
رفت. همچنین میثم قشاقی نماینده وزن ۸۰ کیلوگرم 
ایران نیز در مبارزه نخست مقابل کوکی آمار از آلبانی با 
رأی داوران شکست خورد و از دور مسابقات کنار رفت.

حضور دختران تنیس در دوئل بین قاره‌ای

جدال با خارجی‌ها برای اولین بار
رقابت‌های تنیس کمتر از ۱۲ سال بین قاره‌ای دختران 
و پسران در شرایطی برگزار می‌شود که تیم دختران 
ایران نیز برای نخستین بار در این رویداد حضور دارد.
رقابت‌های تنیس بین قاره‌ای در رده سنی کمتر از ۱۲ 
سال از ۵ تا ۱۳ مهرماه در شهر شیمکنت قزاقستان زیر 
نظر فدراسیون تنیس آسیا و به میزبانی فدراسیون 
تنیس این کشور آسیایی برگزار می‌شود. در این 
رویداد در بخش دختران ۱۲ تیم ایران، استرالیا، نماینده 
آفریقا، چین، چین تایپه، نماینده امریکای جنوبی، 
هنگ‌کنگ، قزاقستان، کره جنوبی، نیوزیلند، جزایر 
پاسیفیک و تایلند حضور دارند. در بخش پسران نیز 
تیم‌های استرالیا، نماینده آفریقا، چین، چین تایپه، 
نماینده امریکای جنوبی، هنگ کنگ، قزاقستان، کره 
جنوبی، نیوزیلند، پاکستان، جزایر پاسیفیک و تایلند 
به میدان می‌روند. تیم ملی تنیس دختران کمتر از ۱۲ 
سال ایران به دلیل کسب عنوان ششم در رقابت‌های 

قهرمانی آسیا به این رویداد دعوت شده است.

ناکامی نابغه تنیس روی میز در قزاقستان

فرجی باخت و حذف شد
بی‌تردید بنیامین فرجی پدیده و نابغه جوان و 
خوش‌آتیه حال حاضر تنیس روی میز کشورمان است 
که آینده درخشانی در انتظار اوست. اما این روزها گویا 
نابغه جوان تنیس روی میز کشورمان از شرایط آرمانی 
و ایده‌آل فاصله گرفته است زیرا با ناکامی و شکست 
مقابل رقبای خود از مسابقات کانتدر قزاقستان هم 
حذف شد. فرجی در مسابقات تنیس روی میز کانتدر 
قزاقستان نتوانست به مرحله یک‌چهارم نهایی صعود 
کند. او ابتدا بازیکن فرانسه را شکست داد، اما در دور 
بعد مقابل بازیکن دیگری از فرانسه مغلوب شد و از این 
تورنمنت حذف شد. فرجی در مرحله یک شانزدهم 3 
بر 1 از سد جو سیفرید فرانسوی عبور کرد اما در دور یک 
هشتم نهایی و در جدول اصلی با حساب 1 بر 3 نتیجه را 
به دیگر رقیب فرانسوی خود یعنی فلاوین واگذار کرد و 

از این تورنمنت حذف شد.

 امضای تفاهمنامه هندبال با قطر
در سفر دو روزه علیرضا پاکدل، رئیس فدراسیون 
هندبال ایران به قطر که به دعوت رئیس فدراسیون 
هندبال این کشور صورت گرفت، تفاهمنامه همکاری 
فدراسیون‌های هندبال دو کشور در حوزه‌های مختلف 
امضا شد. پاکدل در دیدار با احمد الشعبی، رئیس 
فدراسیون هندبال قطر درباره مسائل مرتبط با رشته 
هندبال در دو کشور و سطح آسیا به بحث و بررسی 
نشست. الشعبی در این دیدار با تجلیل از اقدامات 
پاکدل در چند سال اخیر که باعث رشد و پیشرفت 
هندبال ایران شده است، اظهار امیدواری کرد که با 
این تفاهمنامه ارتباط بیشتری بین هندبال ایران و 
قطر برقرار شود. تفاهمنامه همکاری فدراسیون‌های 
هندبال ایران و قطر با تأکید بر برگزاری تورنمنت‌های 
دوستانه، مسائل آموزشی و برگزاری کمپ‌های مشترک 
هندبال ساحلی قبل از مسابقات قهرمانی آسیا، جهانی 
و بازی‌های ساحلی آسیا به امضای طرفین رسید که 
استفاده هندبال ایران از کمپ‌های تمرینی کشور قطر 
و تورنمنت‌های آینده یکی از مهم‌ترین موارد بود. تیم 
ملی هندبال زیر ۱۷ سال ایران نیز در دو روز اخیر دو 
دیدار تدارکاتی را با قطر در دوحه برگزار کرد که یک 

پیروزی سهم هر یک از دو تیم بود.

اعزام دختران وزنه‌برداری به جهانی در هاله‌ای از ابهام

A شرط وزنه زدن در نروژ، رسیدن به گروه

ن  ا و ر کا م  عزا ا ی  برا س  معکو رش  شما
وزنه‌برداری بزرگسالان به رقابت‌های جهانی 
2025 در کشور نروژ آغاز شده است. دوئلی 
که برای تمامی مدعیان جهانی در دوبخش 
مردان و زنان مهم و حیاتی است زیرا استارت 
کسب سهمیه ورودی به بازی‌های المپیک 
2028 لس‌آنجلس از همین رویداد جهانی زده 
می‌شود. در بخش مردان با پوست‌اندازی 
که رخ داده و حضور تعدادی از ستاره‌های 
جوان و باانگیزه، شرایط ما در آوردگاه جهانی 
امیدوارکننده است. اما در بخش بانوان 
بواسطه اینکه هنوز گزینه‌های اصلی ما 
نتوانستند به رکورد ورودی گروه A برسند، 
اعزام به این دوره از رقابت‌ها مشخص نیست!

عبور از رکورد ورودی جهانی، شرط اعزام به فورده
قطعاً از شروع فعالیت رسمی وزنه‌برداری بانوان، 
یکی از مشکلات و معضلات اصلی پیش پای کادرهای 
فنی داخلی که مسائل فنی و تمرینات دختران 
وزنه‌برداری ما را در اردوهای مختلف و رویدادهای 
معتبر دنبال می‌کردند، شرایط رکوردی و رساندن 
دختران وزنه‌برداری ایران به رکوردهای ورودی بود 
که آنها بتوانند بواسطه عبور از این رکوردها در 
گروه‌بندی جهانی در گروه A مسابقات به مصاف 
رقبای خود بروند. این شرایط در تیم فنی و مدیریتی 
که در دوره قبل)دوره مدیریت علی مرادی( مشغول 
فعالیت بودند، تقریباً حل شده بود و ما در آن دوره 
موفق شدیم تعداد زیادی مدال چه در رده سنی 
بزرگسالان و چه در رده‌های پایه)نوجوانان و جوانان( 
در رقابت‌های آسیایی و جهانی کسب کنیم. اما 
تغییرات مدیریتی و فنی در وزنه‌برداری خصوصاً 
در بخش بانوان، همچنین خداحافظی اجباری یا 
خودخواسته تعدادی از ستاره‌های جوان وزنه‌برداری 

بانوان با تیم ملی ایران، موجب شد تا در این بخش 
خواسته یا ناخواسته برای اعزام‌های برون مرزی 
و رقابت برای کسب مدال، خصوصاً در پیکارهای 
جهانی با مشکل و بن‌بستی به نام نرسیدن به 
رکورد گروه A بخوریم؛ معضلی که حالا دست 
سیده الهام حسینی سرمربی تیم بانوان را برای 
اعزام وزنه‌برداران بانو به رقابت‌های جهانی فورده 
نروژ بسته و او را با مشکلی جدی دست به گریبان 
کرده است. تا جایی که سرمربی تیم ملی بانوان 
درخصوص نفرات اعزامی به قهرمانی جهان در نروژ 
معتقد است: »ما سه وزنه‌برداری که به نسبت بقیه 
بچه‌ها از لحاظ تمرینی و رکوردی در شرایط بهتری 
قرار داشتند را در لیست نهایی خود قرار دادیم. از 
لحاظ بوروکراسی اعزام، خداراشکر تمام کارهای لازم 
برای اعزام این نفرات صورت گرفته است. اما نکته 
مهم برای ما این است که اعزام شدن یا نشدن 
آنها به قهرمانی جهان را منوط کردیم به رسیدن 
رکوردهایشان به حدنصاب لازم و قرار گرفتن‌شان 

در گروه A دسته‌های وزنی که در آن قرار دارند. اگر 
آنها نتوانند به این رکوردها برسند، مطمئناً اعزامی 

به این دوره از رقابت‌ها نخواهیم داشت.«
حسینی ادامه می‌دهد: »کادرفنی و کمیته فنی 
برای این ۳ نفر رکورد مشخص کرده و درصورتی 
که تا زمان تعیین شده موفق به زدن این رکورد 
شوند، اعزام خواهند شد. در غیر این صورت تیم 

بانوان نماینده‌ای در جهانی نروژ نخواهد داشت. 
الهه رزاقی، ریحانه کریمی و سارا صفاوردی ۳ 
گزینه نهایی من و دستیارانم در تیم ملی بانوان 
هستند که برای حضور در رقابت‌های جهانی مهیا 
می‌شوند. باید ببینیم کدام یک از این ملی‌پوشان 
توان عبور از رکورد ورودی جهانی و قرار گرفتن در 

گروه A اوزان خود را دارند.«

کمتر از 10 روز دیگر مسابقات کشتی قهرمانی 
جهان در زاگرب آغاز می‌شود اما هنوز 
از اردوی تیم ملی کشتی فرنگی خبرهای 
عجیبی به گوش می‌رسد. ظاهراً پویا 
دادمرز که برای وزن 55 کیلوگرم قهرمانی 
جهان انتخاب شده نتوانسته نظر کادرفنی را 
جلب کند. به همین دلیل نام پویا احمدی 
که یک ماه پیش قهرمان جوانان جهان 
شده بر سر زبان‌ها افتاده که اصاً اتفاق 
خوبی نیست. در 10 روز مانده به مسابقات 
جهانی مطرح شدن نام یک کشتی‌گیر به 
جای کسی که انتخاب شده کار غلطی است 
اما اینکه بخواهند آن را با انتخاب حمید 
سوریان به جای حسن رنگرز در سال 2005 
مقایسه کنند، کاری به مراتب غلط‌‌‌تر است 
که می‌تواند کادرفنی تیم ملی کشتی فرنگی 
و حتی فدراسیون کشتی را دچار اشتباه 

محاسباتی کند.
سال 2005 حمید سوریان در حالی برای 
تیم ملی بزرگسالان انتخاب شد که بعد از 
درخشش تیم ملی کشتی فرنگی در جوانان 
جهان، فدراسیون از محمد بنا سرمربی 
وقت تیم جوانان درخواست کرده بود که 
به‌عنوان سرمربی در تیم ملی بزرگسالان 
هم حضور داشته باشد. محمد بنا هم 
اعلام کرده بود که اگر به بزرگسالان بیاید 
با تیمش می‌آید و یکی از این اعضای آن 
تیم حمید سوریان بود که قهرمان جوانان 

جهان شده بود.
حمید سوریان به مسابقات پیت لازینسکی 
لهستان و حسن رنگرز هم که عضو با تجربه 
تیم ملی بزرگسالان بود به مسابقات جهانی 
دانشجویان اعزام شدند. سوریان در لهستان 
قهرمان شد اما رنگرز در دانشجویان جهان 
در فینال شکست خورد و به مدال نقره 
دست پیدا کرد. رنگرز در جهانی سال 2003 
و بازی‌های المپیک 2004 هم عناوین هشتم 
و نهم را کسب کرده بود و سه سال از آخرین 
درخشش او در سطح اول دنیا می‌گذشت. 
رنگرز همان سال‌ها در مسابقات داخلی هم 
عملکرد خوبی نداشت. در چنین وضعیتی 

رگسالان  بز به  سوریان 
منتقل شد و حتی تصمیم 
بر این شد که بین سوریان 
و رنگرز انتخابی برگزار 
شود اما رنگرز حاضر نشد. 
این در حالی است که 
پویا دادمرز در جهانی 
2024 مدال نقره جهان 

سال  و  کرده  کسب  را 
2023 هم مدال برنز را به 

دست آورده است. در چرخه 
انتخابی تیم ملی هم از تمام 

رقبای خود بسیار بهتر کار کرده 
اما حالا مشخص نیست چرا 
کادرفنی اصرار دارد که پویا احمدی 

را به جای او انتخاب کند. یک روز 
صحبت از انتخابی درون اردویی است 

و یک روز هم صحبت از تمرین مسابقه‌ای 
اما حتی اگر این حرف‌ها به خاطر افزایش 

انگیزه پویا دادمرز باشد؛ باز هم اشتباه 
است و حتماً جواب معکوس می‌دهد. 
کشتی‌گیر هنگام اعزام به مسابقات جهانی 
استرس گرفته که چه اتفاقی قرار است 

برایش رخ بدهد.

گزارش یک

سردرگمی کادرفنی تیم ملی کشتی فرنگی و قیاس با سال  2005

غلط غلط اندر 
محسن وظیفه

روزنامه‌نگار

شکست تکراری نوجوانان بسکتبال در کاپ آسیا مقابل نیوزیلند

بلیت جهانی پرید!
 تیم بسکتبال زیر۱۶سال پسران ایران در 
مرحله یک چهارم نهایی رقابت‌های کاپ 
آسیا که در کشور نیوزیلند در حال برگزاری 
است، در عین ناباوری مقابل حریف 
نه چندان مطرح خود یعنی جوانان 
نیوزیلند نتیجه را واگذار کرد تا با این 
ناکامی، شانس حضور و بلیت اعزام به 
در رقابت‌های جام جهانی بسکتبال 
زیر۱۷سال ۲۰۲۶ ترکیه را از دست بدهد.
ملی‌پوشان جوان بسکتبال ایران در 
مرحله یک چهارم نهایی رقابت‌های 
کاپ آسیا ۲۰۲۵ مغولستان مقابل 
نیوزیلند به میدان رفتند و با نتیجه 
۹۲ بر ۶۹ این دیدار را به حریف 
خود واگذار کردند. ملی‌پوشان 

جوان ایران در کوارتر اول با نتیجه ۲۴ به 
۱۰ بازی را به نیوزیلند واگذار کردند. آنها 
در کوارتر دوم ۲۳ به ۲۲ به برتری رسیدند 
تا یک مقدار امید را به کاروان کشورمان 
تزریق کنند. اما با از هم‌گسیختگی و 
بی‌انگیزگی مقابل حریف نیوزیلندی، 
به ترتیب در کوارترهای سوم و چهارم با 
نتایج ۲۵ بر ۱۸ و ۲۱ بر ۱۸ نتیجه کلی را 
به رقیب خود واگذار کردند. بازیکنان 
ملی‌پوش جوان ایران با این شکست و 
عدم راهیابی به جمع 4 تیم برتر این دوره 
از مسابقات، سهمیه حضور در رقابت‌های 
جهانی ترکیه را از دست داده و نتوانستند 
مجوز اعزام به این رویداد را کسب نمایند. 
قطعاً عدم راهیابی پشتوانه‌های بسکتبال 

ایران به جام جهانی ترکیه خیلی برای 
آینده این رشته مهیج توپی خوب و 
امیدوارکننده نیست. بسکتبال به واسطه 
نسل طلایی که داشت، خاطرات خوشی 
را در ذهن علاقه‌مندان به این رشته ثبت 
و ماندگار کرده و توقع اهالی این رشته و 
علاقه‌مندان به بسکتبال، توجه بیشتر 
به بخش پشتوانه‌سازی و کسب نتیجه 

در این رده سنی است. بازیکنان کشورمان 
در مرحله رده‌بندی و برای کسب رتبه‌های 
پنجم تا هشتم این رقابت‌ها روز شنبه 
۱۵ شهریور ماه به مصاف رقیب بعدی 
خود می‌روند. هنوز حریف ایران در این 
مرحله معلوم نیست و با انجام سایر 
بازی‌ها حریف بچه‌های ملی‌پوش جوان 

کشورمان مشخص می‌شود.

رضاعباسپور
روزنامه‌نگار

پیام پاداش فدراسیون  به کشتی‌گیران

فقط طلا 
فدراسیون کشتی روز گذشته اعلام کرد، طلایی‌های ایران در 
مسابقات جهانی کرواسی ۴ میلیارد تومان پاداش می‌گیرند. 
کمتر از 10 روز دیگر مسابقات کشتی قهرمانی جهان در زاگرب 
کرواسی برگزار می‌شود و فدراسیون کشتی اعام کرده که 
برای نفرات مدال‌آور این مسابقات پاداش ویژه در نظر گرفته 
است. نکته جالب توجه در بیانیه فدراسیون کشتی این است 
که اهمیتش به کسب مدال طا را به شدت بروز و نشان 
داده که فقط مدال طلا برایش اهمیت دارد و نقره و برنز را به 
زحمت تحویل می‌گیرد. فدراسیون در تعیین جوایز نفرات 
مدال‌آور بین نفرات طلایی با نفراتی که نقره می‌گیرند، تفاوت 
چشمگیری قائل شده، به نحوی که قهرمان مسابقات جهانی 
چهار برابر بیشتر از کسی که مدال نقره می‌گیرد، پاداش 
دریافت می‌کند و همین نسبت تقریباً برای افرادی که مدال 
برنز می‌گیرند هم وجود دارد. کسی که مدال طای جهان 
را کسب می‌کند؛ سه میلیارد تومان پاداش نقدی و حقوق 
ماهیانه 100 میلیون تومانی را دریافت می‌کند که به‌مدت 
یک‌سال این حقوق صد میلیونی ادامه پیدا می‌کند تا پاداش 
نفر طلایی به ۴ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان برسد. کشتی‌گیری 
که بتواند مدال نقره جهان را هم کسب کند، ۷۰۰ میلیون 
تومان پاداش نقدی به همراه ۳۰ میلیون تومان حقوق ماهیانه 
به مدت یک‌سال دریافت می‌کند که این رقم در نهایت به 
یک میلیارد و 60 میلیون تومان می‌رسد. کشتی‌گیر برنزی هم 
۵۰۰ میلیون تومان پاداش نقدی به همراه ۲۰ میلیون تومان 
حقوق ماهیانه دریافت می‌کند که مجموعاً 740 میلیون تومان 
می‌شود. این یعنی علیرضا دبیر از کشتی‌گیرانش در این دوره 
از مسابقات قهرمانی جهان فقط مدال طا می‌خواهد. البته 
که این پاداش می‌تواند هم به لحاظ روانی تیم و کشتی‌گیران 
را تقویت کند و هم فشار روانی مضاعفی را روی کشتی‌گیرانی که 
فینالیست شدند وارد کند. شکست در فینال مسابقات جهانی 
برای کشتی‌گیران به منزله از دست دادن 3 میلیارد تومان 
است که اصلاً پول کمی نیست و این یعنی یک چاقوی دولبه 
که هم می‌تواند شاهرگ کشتی‌گیر ایران را ببرد و هم شاهرگ 

رقیب را. این پاداش مجزا از پاداش 
مصوب وزارت ورزش و جوانان 
بوده و در ادامه‌ سیاست‌های 
حمایتی فدراسیون کشتی برای 

قدردانی از قهرمانان ملی، ایجاد 
انگیزه در نسل‌های آینده و تثبیت 

جایگاه کشتی ایران به‌عنوان 
قدرت اول جهان صورت 

می‌گیرد که از این بابت 
قابل تقدیر است اما از 

این بابت که فشار به 
تیم وارد کند بسیار 

و سنگین  سخت 
. ست ا

کشتی خوزستان و بیماری پوستی خطرناک

قهرمان کم‌برخوردار

کشتی استان خوزستان این چند روز 
درگیر اخبار عجیب و غریبی بوده 
که به هیچ عنوان در شأن کشتی 
ایران نیست. ابتدا برگزاری مسابقات 
کشتی خردسالان و نونهالان و وضعیت 

و  بهداشتی  ویس‌های  سر اسفناک 
خوابگاه‌ها خبرساز شد و حالا هم 
خبری منتشر شده مبنی بر بیماری 
پوستی کشتی‌گیران اندیمشک که این 
هم واقعاً باعث تأسف است. کشتی 
فرنگی خوزستان در ایران حرف اول 
را می‌زند و همین حالا هم از 10 نفر 
اعزامی به مسابقات قهرمانی جهان در 
زاگرب کرواسی 7 کشتی‌گیر خوزستانی 
هستند. در ترکیب 10 نفره تیم ملی 
جوانان برای قهرمانی جهانی هم 6 نفر 
از استان خوزستان و البته بیشتر هم 
از سه شهر اندیمشک، دزفول و ایذه 
بودند و تنها طلایی ایران، پیام احمدی 
هم اهل شهر ایذه است. همین دو 
مورد نشان می‌دهد که خوزستان تا چه 
اندازه در کشتی ایران تأثیر گذار و مهم 
است اما عجیب است که این استان 
قهرمان‌پرور از کمبود امکانات رنج 
می‌برد، به‌خصوص اینکه فدراسیون 
کشتی این روزها بارها به زیرساخت‌های 
خود در تهران بالیده و هر روز هم در 
حال افزایش این امکانات در پایتخت 
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حالا از تنها باشگاه اندیمشک که به 

نام پوریای ولی است؛ خبر رسیده که 
کشتی‌گیران این باشگاه به دلیل نبود 
شرایط لازم در آن به بیماری پوستی 

مبتلا شده‌اند.  
مهرزاد اسفندیاری‌فر، مربی سالن 
کشتی پوریای ولی اندیمشک که سابقه 
مربیگری در تیم ملی را هم دارد، در 
»تمام سرمایه‌های  این‌باره گفت: 
اندیمشک که وارد تیم ملی می‌شوند 
و در المپیک و مسابقات جهانی مدال 
آورده‌اند، همه در همین باشگاه پوریای 
ولی اندیمشک فعالیت داشته و دارند. 
خودم از نزدیک شاهد وضعیت این 
کشتی‌گیران مبتلا به بیماری پوستی 
هستم و واقعاً اذیت شده‌اند. نفرات 
زیادی به این بیماری پوستی مبتلا 
شده‌اند و وضعیت وحشتناک است. 
نه بهداشت  این سالن  متأسفانه 
مناسبی دارد و نه سرایدار؛ کسی به 
نظافت سالن نمی‌پردازد و تشک‌ها 
آلوده هستند، در حالی که تشک‌ها باید 

مرتباً ضدعفونی شوند.«
این امکانات اندک حالا تبدیل به یک 
بحران شده و عجیب است که کسی 
این موضوع را به خودش نمی‌گیرد. این 

اتفاقات در حالی رخ می‌دهد که هیأت 
کشتی تهران که به اندازه یک دهم 
اندیمشک هم نتوانسته کشتی‌گیر به 
تیم ملی بدهد، در ناز و نعمت است. 
گزارش مالی فدراسیون کشتی در سال 
گذشته نشان از این داشت که سه 
استان، از فدراسیون کشتی حول و 
حوش یک میلیارد تومان بودجه گرفتند 
که استان خوزستان در بین این سه 
استان نبوده و اتفاقاً هیأت کشتی تهران 
که با کمک فدراسیون کشتی توانسته 
امکنات خوبی را به دست بیاورد یکی 
از سه استانی بود که پول دریافت 
کرده بود! این تناقض عجیب است 
البته مثل بسیاری از موارد دیگر که در 
کشتی وجود دارد اما به نظر می‌رسد 
که وقتش رسیده فدراسیون به جای 
ادامه دادن به ساخت‌ و سازهایش در 
تهران سری هم به استان‌ها بزند، 
به‌خصوص استان‌هایی که وظیفه 
قهرمان‌سازی را برعهده گرفتند. کشتی 
فرنگی خوزستان قهرمان کشف استعداد 
و پرورش درست آنهاست اما در بین 
استان‌های کم‌برخوردار در امکانات 
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